main.c

// SETA pruebas xsetaseta@gmail.
#include <avr/io.h>

#define Set_Datos
#define Clear_Datos
#define Set_Enable
#define Clear_Enable

#define F_CPU 1000000

void LCD_INI(void);
void LCD_CLS(void);
void LCD_HOME(void);
void LCD_AT(char x);
void Pon4dbits(char x);
void ENABLE(void);

void SENDI(char x);
void SENDCHAR(char x);
void SENDCADE(char *x);

com

PORTB|=_BV(5)
PORTB&=~_BV(5)
PORTB|=_BV(4)
PORTB&=~_BV (4)

void delay_ms(unsigned char time_ms);
void delay_10us(unsigned char time_10us);

int main(void)
uint8_t countval;

PORTC=0X00;

PORTB=0x00;

PORTD=0x00};

DDRC=0xff; //puerto C como
DDRB=0xff; // puerto B como
LCD_INIQ);

LCD_CLSQ);

LCD_HOMEQ) ;

LCD_AT(0);
SENDCADE ("xsetaseta");
LCD_AT(64);
SENDCADE ("@GMAIL.COM");

countval = 0;

while(l) {
delay_ms(250);
PORTC = countval++;

¥oid LCD_INI(void)

delay_ms(250);
Pon4gits(0x03);
Clear_Datos;
ENABLEQ) ;
Set_Datos;
delay_ms (30);
Pon4gits(0x03);
Clear_Datos;
ENABLEQ) ;
Set_Datos;
de1ag_ms(30);
Pon4bits(0x03);
Clear_Datos;
ENABLEQ) ;
Set_Datos;
deTay_ms(30);

salida
salida

Pon4bits(0x02); // modo 4 bits

Clear_Datos;
ENABLEQ);
Set_Datos;
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SENDI (0x2c); //modo 4 bits, dos Tlineas
SENDI(0x0f); // cursor con parpadeo
SENDI (0x04);
}
void Pon4dbits(char x)
char z;
z=PORTB & 0xf0;
x= x & 0x0f;
PORTB= X |z;
void LCD_CLS(void)
SENDI(1); //borra pantalla
void LCD_HOME(void)

SENDI(2); //cursor al inicio

void LCD_AT(char x) //0 Comienzo lineal, 64 Comienzo linea2

x=x | 128;
SENDI(X);

void SENDCADE(char *x)

char z;
for(z=0;z<33 && *Xx!=0;Z++,X++)
{SENDCHAR(*x) ; }

void SENDCHAR(char x)

char z;
z=X >> 4;
Pondbits(z); //4 bytes de mas peso
ENABLEQ) ;
Pon4bits(x); //4 bytes de menos peso
ENABLEQ) ;

1
//Manda datos de control
void SENDI(char x)

Clear_batos;
SENDCHAR(X) ;

delay_10us(250); //Tiempos para reformar

} Set_Datos;
¥oid ENABLE (void)
Set_Enab

Te;
delay_10us(250); //Tiempos para reformar
Clear_EnabTe;

// 4 ciclos*delay*time_lOus+5*time_10us
void delay_10us(unsigned char time_10us)

unsigned short delay_count = F_CPU / 400000; //para 1Mhz->2

unsigned short cnt;

asm volatile ("\n"
"L_d11%=:\n\t"
"mov %A0, %A2\n\t"
"mov %BO, %B2\n"
"L_d12%=:\n\t"
"shbiw %A0, 1\n\t"
"brne L_d12%=\n\t"
"dec %1\n\t"
"brne L_d11%=\n\t"
:"=@w" (cnt)

:"r"(time_10us), "r"((unsigned short) (delay_count))
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}

// 4 ciclos*delay*time_ms+5*time_ms
void delay_ms(unsigned char time_ms)

unsigned short delay_count = F_CPU / 4000; //para 1Mhz->250

unsigned short cnt;

asm volatile ("\n"
"L_d11%=:\n\t"
"mov %A0, %A2\n\t"
"mov %BO, %B2\n"
"L_d12%=:\n\t"
"sbiw %A0, 1\n\t"
"brne L_d12%=\n\t"
"dec %1\n\t"
"brne L_d11%=\n\t"
"=&w" (cnt)

:"r"(time_ms), "r"(Cunsigned short) (delay_count))




